
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 

SITZUNG VOM 20.03.2024 

 

anwesend: Ida, Franz, Annelie, Tom, Julius, Nele, Anton, Robert, Lasse*, Jonathan*, Lara*, 
Richard*, Fabian*, Phillipp*, Jakob*, Rebecca*, Chaira* 

fehlend: Antonia (e), Niklas (e), Marcus (e), Vanessa* (e), Roman 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Linus 

Protokoll: Jonathan 

Sitzungsleitung: Ida 

 

Sitzungsbeginn: 18:31 Uhr 

 

TOP 0: PROTOKOLL 

Der Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie beschließt, das Protokoll vom 06.03.2024 

zur Veröffentlichung auf der Webseite freizugeben. 

9/0/8 → angenommen 

 

TOP 1: BERICHTE 

Fakultätsrat 

- Kooperationsvereinbarung mit Medizin, wird noch mal geprüft (z.B. über gemeinsame Module) 

 

- Heisenberg-Professur in der AC bei uns? → für die Nachfolgestelle für Prof. Krautscheid, aber 
zeitweilig auch parallel zu Prof. Krautscheid, steht aber alles noch nicht fest 

→ Berufungskommission wird noch eingestellt 

→ Diskussion über Finanzierungsmöglichkeiten 

- Aufhebung des Masters Mineralogie und Materialwissenschaften wurde vom Senat beschlossen 

- evtl. Partnerschaft mit Uni aus Jerusalem? 

- Frau Wiesner: würde Stelle für Gleichstellungsbeauftragte gerne zu Juli abgeben, auch stell-
vertretene Stelle wird frei 

 

StuRa 

- Bewerbungen werden aus Datenschutzgründen nicht mehr direkt veröffentlicht, Passwörter 
kommen mit der Einladung 

- 46 anwesende Mitglieder, 2/3 Mehrheit 

- Haushaltsausschussprotokolle wurden nach Rückfragen angenommen 

- Änderung der Beitragsordnung, da StuRa etwas knapp bei Kasse ist (z.B. durch Inflation) 

→ studentischer Beitrag soll nun nach Diskussion auf 11,50 Euro angehoben werden 

- Antrag zur ergänzten Finanzierung für Mitarbeitende des StuRa, angenommen 

- verschiedene Referate und Gremien wurden neu gewählt und besetzt 

- Antrag für Nachhaltige Mobilität bezüglich Semester-Deutschlandticket, wurde angenommen 

- Anträge bezüglich veraltetem Mailsystem (Horde) wurden diskutiert und angenommen 



 

TOP 2: FINANZEN 

- Kontostand 995,71 Euro 

- Mail von Phillipp vom Elferrat, Geld für den GroFa wird an Elferrat übergeben 

 

TOP 3: SONSTIGES 

 

Sprechzeiten im neuen Semester: 

- Franz könnte eine Sprechzeit übernehmen, aber nur zu ungünstigen Zeiten 

- Ida könnte eine Sprechzeit übernehmen, weiß aber noch nicht, wann 

→ Entscheidung wird verschoben 

 

Planung SAP 

- Planungstreffen am 25.03. bei den BioPharms 

- Schichtplan ist in WhatsApp 

 

Problem mit E-Mail-Verteiler 

- wichtige Mails kommen nicht bei uns rein 

- Franz informiert sich und kümmert sich ggf. um das Problem 

- Bücherbasar über Referat für FSR-Kommunikation organisiert 

 

Zingst 

- bitte meldet euch demnächst bei Lara oder Antonia, falls ihr noch mitkommen wollt oder doch 
nicht mitkommen wollt, obwohl ihr euch schon mal angemeldet hattet 

- es gibt noch einen freien Platz 

- die endgültige Teilnehmendenliste soll demnächst fertiggestellt sein (Lara) 

 

Sitzungsende: 19:02 Uhr 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


